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     Θέμα: Υποχρεωτική ηλεκτρονική υποβολή εγγραπτέων πράξεων 
    

     
  Σας αποστέλλουμε συνημμένα το με αριθμ.πρωτ.967/2423734/16-4-2024 έγγραφο 
του Ελληνικού Κτηματολογίου, με το οποίο η ημερομηνία εκκίνησης της 
υποχρεωτικής ηλεκτρονικής υποβολής εγγραπτέων πράξεων στο Κτηματολογικό 
Γραφείο Θεσσαλονίκης και στα υποκαταστήματα Καλαμαριάς και Λαγκαδά ορίστηκε, 
μετά από προσωπική παρέμβαση του Προέδρου του ΣΣΕΘ, για τις 8 Μαΐου 2024, ενώ 
ο αρχικός προγραμματισμός ήταν για άμεση εφαρμογή. 

 
  Με συναδελφικούς  χαιρετισμούς 

 
             Ο Πρόεδρος     Ο Γεν. Γραμματέας 
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Κοινοποίηση: 

Γραφείο Υφυπουργού  

Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Email: depminister@mindigital.gr 

 

 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Σε συνέχεια της επικοινωνίας μας, σας ενημερώνω πως θα προχωρήσουμε σε τροποποίηση 

της υπ΄ αρ. ΔΣ 279/8/12.04.2024 απόφασης  του ΔΣ του φορέα Ελληνικού Κτηματολογίου 

για την υποχρέωση ηλεκτρονικής υποβολής εγγραπτέων πράξεων στο Κτηματολογικό 

Γραφείο Θεσσαλονίκης και στα Υποκαταστήματα (Καλαμαριάς και Λαγκαδά) του ΝΠΔΔ 

«Ελληνικό Κτηματολόγιο» στην Περιφέρεια Θεσσαλονίκης (Περιφερειακή Ενότητα 

Θεσσαλονίκης), προκειμένου η εφαρμογή της να εκκινήσει από την Τετάρτη 8 Μαϊου 2024 

και να υπάρξει επαρκές χρονικό περιθώριο για την ενημέρωση όλων και την προετοιμασία 

τους.  

Η υποχρεωτική  ψηφιακή υποβολή αφορά πράξεις που συντάσσονται από 

Συμβολαιογράφους και υποβάλλονται προς εγγραφή από τους ίδιους και από φυσικά και 

νομικά πρόσωπα, εξαιρουμένων των συμβολαιογραφικών πράξεων: α) διανομής, β) 

ανταλλαγής, γ) τροποποιήσεων οριζοντίων και καθέτων ιδιοκτησιών που περιέχουν 

περισσότερα του ενός ΚΑΕΚ και δ) σύστασης οροφοκτησίας με πώληση, καθώς και τις 

πράξεις που συντάσσονται ή και διακινούνται από Δικηγόρους και αφορούν σε εξάλειψη 

εμπράγματων ασφαλειών και εγγραφή προσημείωσης. 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία μας και την υποστήριξή σας στον ψηφιακό 

μετασχηματισμό του Ελληνικού Κτηματολογίου που οδηγεί καθημερινά σε υψηλότερου 

επιπέδου παρεχόμενες υπηρεσίες για τους πολίτες αλλά και για τα μέλη σας. 

 

                                                                                  Με τιμή, 

                                                                      Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

                                                                    Στυλιανός Σακαρέτσιος 


